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ORDEM DO DIA 

4ª SESSÃO ORDINÁRIA – 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

REALIZADA NO DIA 28 DE NOVEMBRO DE 2019 

 

REQUERIMENTOS – 02 

 

Nº 090/19 – A Vereadora Evelin Voichicoski Freitas, no uso de suas atribuições legais, requer, à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, informações sobre existência de projeto de pavimentação 

asfáltica na Rua Heitor Stockler de Freitas, localizada entre as ruas João Honório dos Santos e André 

Gumy, bairro Rocio I. 

  
Nº 091/19 – A Vereadora Gabrieli Viante, no uso de suas atribuições legais, requer, ouvido plenário, 

seja encaminhado expediente à Secretaria de Estado da Educação - SEED, solicitando a reforma da 

quadra poliesportiva do Colégio Estadual do Campo Bom Jesus do Monte, localidade de Vieiras. 

                                                                                                                                                                            

INDICAÇÕES – 15  

 

Nº 63/19 – A Vereadora Estefani Gomes, no uso de suas atribuições legais, indica, à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada popularmente 

conhecida como “estrada do galo”, que compreende desde a PR-151 até a propriedade do Sr. Nelson 

Kavalkieviscz. 

 

Nº 64/19 – A Vereadora Luana Santana Sousa, no uso de suas atribuições legais, indica, à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, que veja a possibilidade de reformar o deck de madeira da Praça 

Raul Braz de Oliveira.   

 

Nº 65/19 – A Vereadora Estefani Gomes, no uso de suas atribuições legais, indica, à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada que inicia na PR-

151 até a propriedade do Sr. Germario Freitas Gomes.  

 

Nº 066/19 – A Vereadora Evelin Voichicoski Freitas, no uso de suas atribuições legais, indica, à 

Secretaria de Obras e Infraestutura, que seja realizado a substituição de lâmpadas na Travessa Dona 

Helena, localizado no bairro Jardim Cristine. 
 

Nº 67/19 – A Vereadora Fabiola Eloina Ferreira, no uso de suas atribuições legais, indica, à  Secretaria 

de Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e Cascalhamento na estrada que inicia na 

localidade de Rincão do Cocho até a igreja evangélica.  
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Nº 68/19 – A Vereadora Stefani Eurich, no uso de suas atribuições legais, indica, à Secretaria 

Municipal de Educação, que veja a possibilidade de colocação de rede de proteção entre o posto de 

saúde e a quadra compartilhada entre as escolas Municipal Ida Albach e Estadual Quero-Quero e que 

seja realizado a troca de lâmpadas na referida quadra.  

 

Nº 069/19 – O Vereador Fernando Andrade dos Santos, no uso de suas atribuições legais, indica  à  

Secretaria Municipal de Educação, que veja a possibilidade de revitalizar e ampliar o playground da 

Escola Municipal Professor Eurides Teixeira de Oliveira.  

   

Nº 070/19 – O Vereador Fernando Andrade dos Santos, no uso de suas atribuições legais, indica à   

Secretaria Municipal de Educação, que veja a possibilidade de instalação de bebedouros na Escola 

Municipal Integrada Imaculada Conceição Jesuíno Marcondes.  

 

Nº 71/19 – O Vereador Luiz Alberto Czelusniak Filho, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que veja da possiblidade de instalação de iluminação pública, 

na trincheira do bairro Rocio II. 

 

Nº 72/19 – O Vereador Eduardo Comin das Neves, no uso de suas atribuições legais, indica ao 

Departamento de Trânsito, que estude a possibilidade de estabelecer estacionamento em diagonal 

para veículos nas ruas Conceição e Cel. Macedo.   

 

Nº 73/19 – O Vereador Luiz Alberto Czelusniak Filho, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizada recapeamento asfáltico na Rua Cel. Ottoni 

Ferreira Maciel.     

 

Nº 74/19 – O Vereador Eduardo Comin das Neves, no uso de suas atribuições legais, indica à  

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado pavimentação asfáltica na Rua Eulina Cruz 

Zanetti, bairro Colônia Francesa. 

 

Nº 75/19 – O Vereador Luiz Alberto Czelusniak Filho, no uso de suas atribuições legais, indica à  

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada do 

corredor, compreende desde a propriedade da Srª. Ivete Kuhn até a PR-151.  

  

Nº 076/19 – O Vereador Fernando Andrade dos Santos, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura que sejam realizados reparos no calçamento em frente à entrada 

da Escola Municipal Professor Eurides Teixeira de Oliveira. 

 

Nº 77/19 – A Vereadora Fabiola Eloina Ferreira, no uso de suas atribuições legais, indica, à  Secretaria 

de Meio Ambiente, que seja realizado serviços de jardinagem e paisagismo no pátio da escola 

compartilhada Municipal de Colônia Maciel e Estadual Professor Leonardo Salata.  
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PROJETO DE LEI – 01 

 

Nº 034/19 – Dispõe sobre a implantação da Semana de Prevenção à Saúde Masculina no âmbito do 

Município de Palmeira e dá outras Providências. (Vereadora Fabiola Eloina Ferreira) 

 


